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1. SO 01 ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 

1.1. SO 01-01 STAVEBNÍ ČÁST 
SO 01 ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 

SO 01-01  STAVEBNÍ ČÁST 

SO 01-02  ODPADNÍ POTRUBÍ 

SO 01-03  ZPEVNĚNÉ PLOCHY A TERÉNNÍ ÚPRAVY 

SO 01-04  OPLOCENÍ 

1.1.1. Popis stavby 

Navržený areál ČOV je situován na severozápadním okraji obce Branná v lokalitě 
zvané Na Bahně. Prostor pro budoucí ČOV je zatravněný a částečně porostlý stromy. 
Pro příjezd k areálu ČOV bude sloužit zpevněná komunikace, která bude navazovat na 
stávající, částečně zpevněnou cestu mezi novostavbami v lokalitě Na Bahně a levým břehem 
Opatovické stoky. 

Stavebně se jedná o přízemní objekt, v jehož nadzemní zděné části kryté sedlovou 
střechou je umístěno provozní zázemí ČOV. Spodní monolitickou stavbu tvoří prostory 
biologického čištění (denitrifikační a nitrifikační nádrž a vestavná dosazovací nádrž), kalové 
hospodářství (uskladňovací a zahušťovací jímka kalu) a dále čerpací jímka a sedimentační 
jímka písku. 

V nadzemní části objektu je situován komunikační prostor, jehož součástí je prostor 
hrubého předčištění, dále provozní místnost propojená s umývárnou, dmychárna a 
manipulační prostor biologického čištění. 

1.1.2. Architektonické řešení 

Jedná se o jednoduchý přízemní objekt zastřešený sedlovou střechou nad 
obdélníkovým půdorysem. Orientace hřebene jihovýchod – severozápad. 

Navržené barevné provedení odpovídá rázu okolní krajiny a blízké zástavby a splňuje 
požadavky Správy Chráněné krajinné oblasti Třeboňsko. 

HSV 

 

1.1.3. Podzemní stavba 

Zakládání 

V roce 2006 byl proveden geologický průzkum. Podzemní voda je klasifikována jako 
silně agresivní XA3. Podzemní voda byla naražena v hl. 1,2m. Inženýrskogeologické poměry 
na staveništi jsou nepříznivé, vyskytují se zde kašovité sedimenty s organickou příměsí a 
téměř čisté písky, které se ve výkopu chovají jako tekoucí. 
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Dno výkopu se bude nacházet na úrovni 434,49 m n. m., tj. cca 4,3 m pod původním 
terénem. Bude upraveno hutněnou vrstvou drenážního štěrku tl. 400 mm. Zajištění stěn jámy 
je navrženo pomocí pažení štětovnicemi dl. 7,0m se zajištěním pomocí převázky a zemních 
kotev po obvodu jámy dl. 6,0m po 2,0m. 

Odvodnění jámy bude provedeno pomocí obvodové drenáže a pomocnými drény do 
dvou čerpacích studní, odkud bude voda čerpána do vodoteče. Studny budou realizovány 
před započetím výkopových prací a podzemní voda bude odčerpávána již při výkopu. Před 
začátkem výkopových prací bude provedena skrývka ornice v prostoru celého areálu ČOV. 

Po sejmutí vrchní půdní vrstvy bude proveden hlavní výkop pro osazení objektu. 
Sejmutá svrchní půdní vrstva bude použita na pozemku k regeneraci ploch. Ostatní 
vykopaná zemina bude vyvezena na skládku anebo využita na terénní úpravy na pozemku. 

 

Železobetonová nádrž 

Základová spára bude vyrovnána min. 400mm tlustou vrstvou štěrkového podsypu 
(FR 64-125, horní povrch dorovnat FR 0-32), na který bude proveden montážní (podkladní) 
beton v tl. 100mm. Na podkladní beton bude uložen 2x asfaltový pás jednostranně 
pískovaný, nenatavovat, hladkými povrchy k sobě. Pás sníží tření a zamezí reakci čerstvého 
betonu se starším podkladním betonem.  

Dno nádrží tvoří železobetonová deska tl. 400mm z vodostavebního betonu C30/37 
XC4 XA3 (upřesněno v konstrukční části PD) vyztuženého ocelí 10 505. Svislé stěny nádrží 
tl. 400mm a 300mm budou železobetonové z vodostavebního betonu C30/37 XC4 XA3 
(upřesněno v konstrukční části PD) vyztuženého ocelí 10 505. Součástí monolitu budou 
stropní desky tl. 250 mm. Pracovní spára mezi dnem a stěnou bude těsněna pomocí 
těsnících bitumenových plechů. Svislé pracovní spáry budou řešeny pomocí napojovacích 
prvků (vylamováky) ukládaných do systémového bednění. Do stěn budou vynechané 
technologické prostupy pro potrubí a přepadové hrany. 

V rozsahu patrném z výkresové části PD budou provedeny spádové betony 
tř. C12/15. 

1.1.4. Svislé konstrukce 

Zděné konstrukce představují obvodové stěny tl. 400 mm z keramických bloků 
tepelně izolačních, vnitřní stěny tl. 300 mm (pro dmychárnu z prvků akusticky izolačních) a 
příčky tl. 100 mm. Stejného systému budou i překlady okenních a dveřních otvorů, 
v obvodových stěnách doplněné o izolant. Obvodové stěny se ztuží pozedním, štítové pak 
štítovým věncem výšky 250 mm s vloženou tepelnou izolací z EPS tl. 50 mm. 

1.1.5. Vnitřní a vnější úpravy povrchů 

Vnitřní i vnější omítky budou hladké štukové, vnitřní bílené omyvatelným nátěrem, 
venkovní jsou navrženy s barevnou úpravou kvalitní akrylátovou barvou se schopností 
difuze, barevné řešení viz výkresová část. Štíty budou opatřeny dřevěným obkladem 
z palubek. 
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Dřevěné podbití přesahů střech a dřevěný obklad štítu budou opatřeny nátěrem pro 
vnější prostředí proti účinkům povětrnostních vlivů a UV záření 3xlazurovacím lakem v barvě 
hnědé.  

Sokly objektu budou opatřeny marmolitovou omítkou.  

1.1.6. Podlahy a podlahové konstrukce 

Na stropní desce podzemních nádrží bude položena hydroizolace proti zemní vlhkosti 
a následně položena tepelné izolace z EPS (tl. 50mm).  Další vrstva je betonová mazanina 
vyztužená KARI sítí tl. 90mm.  

V kalojemu bude podlahu tvořit spádový beton (C 12/15) tl. 50-150mm opatřený 
ochranným nátěrem. 

V podzemních nádržích kromě aktivace tvoří podlahu spádové vrstvy z betonu (C 
12/15) opatřený ochranným nátěrem.  

PSV 
1.1.7. Hydroizolace 

Hydroizolace proti zemní vlhkosti je navržena z modifikovaných asfaltových pásů. 
Svislá izolace bude vytažena min. 30,0cm nad terén. 

Nad podhledem bude pod tepelnou izolací provedena parozábrana z PAE folie. 

1.1.8. Tepelná izolace 

Podhled bude zateplen volně položenou izolací z minerální vlny tl. 140mm.  

Ve skladbě podlahy místnosti je navrženo 50mm podlahového polystyrenu. Do 
bednění ŽB věnce bude vložen EPS 50mm. 

Soklová část provozního objektu bude zateplena extrudovaným polystyrenem tl. 
50mm (kontaktní zateplovací systém + marmolit) cca 400mm nad terén a 900mm pod terén. 

1.1.9. Výplně otvorů 

Výplně otvorů představují plastová okna otevíravá a sklápěcí s tepelně izolačním 
dvojsklem a rámy s přerušeným tepelným mostem, povrchová úprava v barvě dřeva. 
Součástí dodávky oken budou plastové vnitřní parapety. 

Ve stěnách a ve štítech budou umístěny větrací žaluzie z mědi 400x400mm. 

Vstupní dveře budou hladké plné plastové, zateplené, vrata do dmychárny budou 
stejného materiálového provedení, tepelně a zvukově izolační. Vnitřní dveře budou plastové 
a dřevěné bílé, příp. světle hnědé.  

1.1.10. Střešní plášť a krov 

Nosná konstrukce sedlové střechy se sklonem 35° je tvořena příhradovými sbíjenými 
vazníky, uloženými na pozednice 140/100 kotvenou k věnci každou druhou vazbu. Ve 
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vrcholu bude provedeno podélné ztužení pomocí dvojice fošen 140/40, dále diagonální 
zavětrování krajních vazeb. Dřevo C22.  

Střešní plášť tvoří keramické tašky s povrchovou úpravou červenohnědé barvy. V 
předposlední řadě budou umístěny větrací tašky. Hřebenáč bude proveden na sucho. U 
okapu a u hřebene budou provedeny ochranné větrací pásy. Střešní krytina bude obsahovat 
i ochranné prvky proti sesuvu sněhu a ledu. Účelem použití těchto prvků je zadržet sníh na 
ploše střechy, aby rovnoměrně odtával, a zabránit sesuvům sněhových lavin a tvoření 
ledových svalků. 

Dřevěné prvky krovu budou opatřeny ochranou proti dřevokazným houbám a 
dřevokaznému hmyzu. 

Ukončení střechy a přesahy střechy budou obloženy dřevěným podbitím, které budou 
opatřeny nátěrem. 

1.1.11. Podhledy 

Nad místnostmi č. 08, 10, 11, 12, 13 objektu bude podhled ze sádrokartonových 
impregnovaných desek tl. 15mm zavěšen na pozink. roštu. Rošt bude přichycen 
na dřevěnou konstrukci střechy (dřevěné vazníky). Stropní podhled musí být z desek vlhku 
odolných!!!. 

1.1.12. Podlahy 

V místnostech nadzemního podlaží bude provedena protiskluzná keramická dlažba. 
V místnostech, kde bude položena keramická dlažba, a nebude keramický obklad, bude 
utvořen keramický sokl do výše 7,0cm. 

1.1.13. Úpravy povrchů stěn 

V provozní místnosti, nadzemní části aktivace a ve dmychárně budou stěny opatřeny 
paropropustným otěruvzdorným vnitřním nátěrem. V umývárně, na WC a v komunikačním 
prostoru bude keramický obklad do výšky min. 2m. Obklady budou provedeny na lepidlo, 
rohy a stykové plochy budou tvořit plastové profily určené k pokládání dlažeb a obkladů.  

Nad obkladem budou stěny opatřeny nátěrem. Sádrokartonové desky podhledů 
budou opatřeny nátěrem. 

1.1.14. Klempířské práce 

Klempířské práce představují dešťové podokapní žlaby a svislé svody a oplechování 
parapetů. Materiálově jde o měď. 

Provedení klempířských výrobků musí být v souladu s platnou ČSN  „Klempířské 
práce stavební“. 

1.1.15. Ostatní konstrukce 

Pro obsluhu technologického zařízení bude nad nádržemi vedena ocelová pochozí 
lávka. Nosné prvky lávek budou tvořeny ocelovými pozinkovanými profily. Pochůznou plochu 
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lávek budou tvořit kompozitové rošty s protiskluzovou úpravou. Zábradlí lávek bude ocelové 
žárově zinkované (výšky 1,1m), opatřené okopovým plechem. 

Okraje pochůzných ploch nad nádržemi budou opatřeny pozinkovaným dvoutyčovým 
zábradlím výšky 1,1 m s  okopovým plechem. 

Veškeré ocelové konstrukce budou žárově pozinkovány. 

Technologické prostupy do nádrží umístěných v podzemí budou kryty osazenými 
kompozitními pachotěsnými poklopy 600x600mm(3ks) a jedním atypickým pachotěsným 
poklopem 600x1200mm. Technologický a vstupní prostup do denitrifikace bude zabezpečen 
pororoštem z kompozitu. Uskladňovací nádrž kalu bude odvětrána nad střechu objektu PVC 
potrubím DN100. 

1.1.16. Vnější úpravy 

Kolem objektu bude proveden okapový chodníček z betonové dlažby, který navazuje 
na komunikace kolem objektu. 

Do dmychárny bude proveden vyrovnávací betonový stupeň. Do komunikačního 
prostoru bude provedena vyrovnávací betonová rampa.  

Dešťové vody spadlé na plochu střechy budou svody odvedeny na terén (zpevněné 
plochy) odkud stečou do přilehlých zelených pásů, kde budou zasakovány. 

Ostatní profese 

1.1.17.  Zdravotní instalace 

Vodovod 

Jako zdroj pitné vody bude využita nová přípojka stávajícího obecního vodovodu. 
V novém objektu bude umístěna vodoměrná sestava a provedeny rozvody pro sociální a 
technologickou část. Vodovodní přípojka vstupuje do objektu monolitickou stěnou čerpací 
jímky 02 utěsněným potrubním prostupem. Potrubí v jímce bude chráněno vodotěsnou 
izolací a vyvedeno do komunikačního prostoru, kde bude vedeno drážkou ve zdivu do 
vodoměrné soupravy. Na stoupačce před vodoměrnou soupravou bude umístěna zpětná 
klapka a uzavírací kohout. Rozvody studené a teplé vody budou provedeny z potrubí PPR 
(opatřeny tepelnou izolací) a vedeny v drážkách ve zdivu. TUV bude ohřívána v elektr. 
průtokovém ohřívači. Ohřívač bude umístěn na konzolách nad umývadlem. 

Zdravotní instalace navrženy v rozsahu : 

• sociální zázemí: umývadlo, WC, hlavní uzávěr vody 

• komunikační prostor: vodoměrná sestava umístěná ve výklenku, kulový kohout 
s hadicovým nástavcem, zpětná klapka a uzavírací kohout 

Zařizovací předměty standardní : 

• umývadlo bílá keramika, stojánková baterie páková chromová 
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• WC klozet kombinační, bílá keramika, nádržka dole, spodní odpad DN110, gumová 
manžeta 

Kanalizace 

Připojovací kanalizační potrubí je navrženo v PVC a v PP. Odpady z umývadla a WC 
budou zaústěny do aktivace 04. Dešťové svody ∅120 mm budou vyústěny na terén. 

1.1.18.  Elektroinstalace 

Tato část je řešena v samostatné části dokumentace. 

ČOV je plně automatizovaná s občasnou kontrolou (týdně). 

V případě poruchy ČOV se jednotlivé detaily přisvítí mobilními reflektory. 

1.1.19. Vytápění 

Uzavřené místnosti vyjma dmychárny budou temperovány elektrickými přímotopy.  

V těchto místnostech budou osazena přímotopné panely a v době přítomnosti 
obsluhy na pracovišti budou teploty v místnosti obsluhy vč. místností sanitárního zařízení 
dosahovat hodnot dle §54 příl. č.10 tab.1 NV 361/2007 Sb.  (místnost obsluhy 20°C a WC 
18°C). 

1.1.20. Větrání 

Prostor komunikační bude větrán větracím otvorem 400x400mm krytým mřížkou se 
sítem proti hmyzu a ventilátorem ø 300 mm. Stejný ventilátor bude osazen do stěny 
dmychárny. Oba ventilátory budou ovládány termostatem. Odvětrání prostoru dmychárny 
bude zajištěno nasávacím otvorem 400x400mm krytým mřížkou.  

1.1.21. Ostatní 

Provozní objekt bude vybaven novým hasícím práškovým přístrojem o hmotnosti 6 
kg. 

Požadovaná jakost navržených materiálů a jakost provedení  

Jakost materiálu je dána popisem jednotlivých materiálů. Práce budou provedeny dle 
platných ČSN a technologických postupů dodavatele materiálu. 

Všechny výrobky použité na stavbě musí být schváleny pro použití ve výstavbě příp. 
technologické části stavby. Výrobky a z nich složené konstrukce, musí svými vlastnostmi a 
parametry splňovat současně platné normy – týká se zejména tepelně technických 
vlastností, nasákavosti, mrazuvzdornosti, zvukově izolačních vlastností, požární odolnosti 
apod. 

Pro použití všech materiálů musí být dodržen způsob a účel jejich použití ve 
stavebních konstrukcích a při jejich aplikaci musí být dodržen technologický postup (např. 
penetrace, poměr míšení, vhodná kombinace materiálů) a podmínky použití (např. teplota, 
příprava povrchu), které předepisuje platná norma, či výrobce materiálu. S materiály musí 



Technická zpráva 

 

9 

 

PROVOD – inženýrská společnost, s.r.o.         Tel. : 475 201 580 

V Podhájí 226/28            Fax : 474 720 561 

400 01 Ústí nad Labem           Web : www.provod.cz 

 

být dle propozic výrobce zacházeno i před jejich použitím při dopravě a skladování (nesmí 
např. zmrznout, provlhnout apod.).  

Požadavky na vypracování dokumentace zajišťované zhotovitelem stavby  

Zhotovitel zajistí vypracování armovacích výkresů železobetonové nádrže, statický 
výpočet a návrh zajištění stavební jámy v případě odlišného technického řešení.  

Zhotovitel zajistí dokumentaci pro provedení stavby se stavební připraveností pro 
konkrétní vybrané typy technologického zařízení (sokly pod stroje, prostupy, napojení strojů 
na odpadní potrubí apod.) 

Stanovení kontrol zakrývaných konstrukcí a kontrolní měření a zkoušek 
Zkouška vodotěsnosti 

Před provedením obsypu nádrže musí být provedena na nezakryté nádrži zkouška 
vodotěsnosti podle platných ČSN.  

Nádrž se z hlediska přípustného úniku při zkoušce vodotěsnosti zařazuje do skupiny 
b podle ČSN 75 0905 a požaduje se splnění kritérií přípustného úniku (resp. poklesu hladiny) 
při uvažování poloviční hodnoty součinitele k pro tuto skupinu, tedy k = 0,0005. Zkoušku lze 
provést technologickou vodou ze zdrojů provozovatele ČOV.  

Jakost betonu 

Kontrola jakosti betonu bude provedena podle platných technických norem. Zhotovitel 
musí provádět zkoušku jakosti v příslušném rozsahu a za přítomnosti Správce stavby a musí 
také připravit nezbytné zkušební kusy. Zkušební kusy budou předány Zhotovitelem ke 
kontrole českým státem akreditované zkušební laboratoři betonu. Pokud Správce stavby 
požaduje další potvrzení jakosti, náklady na takové zkoušky nese Správce stavby, pokud je 
zkouška pozitivní, a Zhotovitel platí zkoušky v případě, že výsledky jsou negativní.  

Zkoušky vhodnosti a jakosti se týkají všech požadovaných charakteristik čerstvého 
stejně jako ztvrdlého betonu.  

Zkouška jakosti čerstvého betonu musí být prováděna pro každých 50 m3 
zpracovaného betonu, pro ztvrdlý materiál určený pro určitou konstrukční část nebo pro 
každých 500 m3 zabudovaného kubického objemu.  

Bezpečnost práce 

Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a 
technických zařízení a vyhláška č. 591/2006 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení 
při stavebních pracích a dbát na ochranu zdraví osob na staveništi, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Výpis použitých norem 

 
ČSN 73 0035 Zatížení stavebních konstrukcí  

ČSN 73 0090 Zakládání staveb. Geologický průzkum pro stavební účely.  
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ČSN 73 1001 Základová půda pod plošnými základy  

ČSN 73 3050 Zemní práce. Všeobecná ustanovení  

ČSN 73 1201 Navrhování betonových konstrukcí  

ČSN EN 206-1 Beton. Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda  

ČSN 73 2810 Dřevěné stavební konstrukce. Provádění  

ČSN 73 2824-1 Třídění dřeva podle pevnosti 

ČSN 73 3150 Tesařské spoje dřevěných konstrukcí. Terminologie třídění  

ČSN 73 1901 Navrhování střech. Základní ustanovení  

ČSN 73 4130 Schodiště a šikmé rampy  

ČSN 75 0748 Žebříky pevně zabudované v objektech vodovodů a kanalizací  

ČSN 74 3305 Ochranná zábradlí. Základní ustanovení 

ČSN 73 4108 Hygienická zařízení a šatny 
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SO 01 ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 

SO 01-01  STAVEBNÍ ČÁST 

SO 01-02  ODPADNÍ POTRUBÍ 

SO 01-03  ZPEVNĚNÉ PLOCHY A TERÉNNÍ ÚPRAVY 

SO 01-04  OPLOCENÍ 

1.2. SO 01-02 ODPADNÍ POTRUBÍ 

Účel 

Odvedení vyčištěné odpadní vody do recipientu. 

Konstrukce 

Potrubí PVC DN200, napojené na odtok z dosazovací nádrže, bude zavedeno do 
lomové šachty s odtokem PVC DN200 na šachtu měrnou, osazenou Parshallovým žlabem. V 
lomové šachtě dojde ke spojení s potrubím DN250 obtoku ČOV; odtud potrubím DN250 
bude vyčištěná voda vedena do betonového výústního objektu, zvýšeného nad stávající 
terén a začleněného do konfigurace břehů. Opevnění objektu dlažbou bude navázáno na 
opravené původní opevnění dna a svahů. Výust bude opatřena koncovou klapkou DN250. 

Šachty DN1000 budou provedeny jako prefabrikované vodotěsné, s poklopy B125.  

Projektované kapacity 

Výústní objekt     1 komplet 
Revizní šachty DN 1000  2 ks 
Měrná šachta  DN 1000  1 ks 
Potrubí   DN 250   9,0 m (odtok) 

DN 250  13,0    m (obtok) 
   DN 200  15.0 m (odtok) 

Měrný objekt 

Měrný žlab umístěný v šachtě MO1, bude Parschallův žlab P1. Měrný žlab vyžaduje 
odskok ve dně měrné šachty 2,5 cm. Použit bude žlab umístěný v šachtovém betonovém 
dně, na které budou osazeny betonové prefabrikované šachtové skruže a zákrytová deska 
s poklopem. 

Výústní objekt  

Odtokové potrubí z ČOV bude zaústěno do břehu vodoteče Opatovická stoka. 

Na konci potrubí bude osazena zpětná klapka. Po vybudování železobetonového 
výpustního objektu dojde ke zpevnění stávajícího koryta opevněním lomovým kamenem do 
betonu.  
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Zemní práce 

Před započetím prací bude z místa výstavby sejmuta ornice v tl. 200 mm a uložena 
na mezideponii. Sejmutá ornice bude následně použita ke zpětným konečným terénním 
úpravám. 

Potrubí bude uloženo do rýhy pažené příložným pažením. 

Výkopové práce prováděné v ochranných pásmech ostatních pozemních vedení a 
v blízkosti stromů budou prováděny ručně, s vyloučením mechanismů. 

Před zahájením jakýchkoli zemních prací v dotčeném území musí být vytýčeny 
všechny stávající podzemní inženýrské sítě. 

Uložení potrubí 

Ve výkopu bude potrubí uloženo na pískový podsyp tl. 150 mm. Potrubí bude kladeno 
na podsyp do tvarovaného lože tak, aby potrubí leželo na podsypu jednou čtvrtinou obvodu 
(středový úhel 90°). Pískový podsyp bude hutněn na hodnotu Id=0,8. 

Obsyp potrubí bude proveden písčitým materiálem o velikosti zrn max 160 mm. 
Zásyp potrubí bude zhutněn po vrstvách tl. 20 cm na hodnotu 95 % PS. U štěrkopískového 
materiálu bude zásyp v komunikaci hutněn na hodnotu relativní hutnosti Id=0,85-0,9. Ve 
volném terénu na hodnotu Id=0,8. 

Na rozhraní obsypu a zásypu bude umístěna výstražná fólie dle ČSN EN 12613 
Označovací výstražné fólie z plastů a potrubí uložené v zemi a ČSN 73 6006 Výstražné fólie 
pro identifikaci podzemních vedení technického vybavení. 

Úprava ploch 

Úprava povrchu vozovek 

Zpevněná plocha v areálu ČOV se vybuduje až po uložení propojovacích potrubí 
ČOV.  

Úprava povrchu mimo vozovky 

Veškeré plochy zasažené stavbou budou po akci očištěny od stavebních zbytků a 
kamenů. Poškozené travnaté povrchy budou pokryty vrstvou min. 10 cm humusopísčité 
půdy, osety parkovou travní směsí v množství 25 g/m2 a po vzejití posečeny. 

Zatravnění bude provedeno v době vhodné pro zakládání trávníků v závislosti na 
klimatických podmínkách. 

Zvláštní podmínky pro provádění, montáž a technologické postupy 

Hutnění a kontrola obsypů a zásypů 

Zpětný obsyp a zásyp se bude provádět při současném odstraňování pažení 
s hutněním na bocích až po rostlou zeminu. Kontrola hutnění bude provedena dle normy 
ČSN 72 1006 Kontrola zhutnění zemin a sypanin. 
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Zkoušky během provádění stavby 

V průběhu provádění stavby budou prováděny zkoušky zhutnění lože, bočního 
obsypu, obsypu a zásypu (dle ČSN EN 1610 a ČSN 72 1006). 

Zkouška průtočnosti a vodotěsnosti potrubí a šachet 

Stoky a objekty na stokách budou provedeny jako vodotěsné konstrukce. Taktéž 
spoje trub musí být vodotěsné. 

Zkoušky vodotěsnosti stok budou provedeny dle ČSN 756909 – Zkoušky 
vodotěsnosti stok včetně Změny č. 1 z 04/99 (a videoprohlídka) resp. Dle ČSN EN 1610 – 
Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení. Ostatní zkoušky dle ČSN EN 
1610. 

Požadavky na přesnosti provádění 

Při výstavbě stok je nutné jejich přesné výškové osazení. U každého úseku 
kanalizace bude před provedením obsypu zkontrolován sklon. Rovněž u šachet bude nutné, 
aby žlábky ve dně byly v přesném sklonu a s hladkým povrchem. 

Ochranná pásma 

Stavbou budou dotčena ochranná pásma nově budovaných inženýrských sítí 
(vodovodu, kanalizace). 

Ochranná pásma jsou stanovena zákonem č. 274/20001 Sb. o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu, zákonem č. 458/2000 Sb. o podmínkách podnikání a o 
výkonu státní správy v energetických odvětvích a dále jsou uvedena ve vyjádřeních 
jednotlivých správců nadzemních a podzemních inženýrských sítí – viz dokladovou část této 
dokumentace. 

Stanovení nových ochranných pásem: 

V souladu s platnou legislativou, technickými normami a předpisy bude nezbytné pro 
bezprostřední ochranu kanalizačních stok vymezit jejich ochranná pásma. 

Tato ochranná pásma budou vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce 
kanalizačních stok na obě strany do vzdálenosti 1,5m (do DN 500). Pokud je stoka uložena 
v hloubce větší než 2,50 m, tak se vzdálenost zvyšuje o 1,0 m. 

Použité stavební materiály 

Potrubí 

Kanalizační stoka je navržena z trubního materiálu z PVC-U s hladkou kompaktní 
stěnou, kruhová tuhost SN min.12 kN/m2  odpovídající ČSN EN 1401-1.  

Šachty 

Na propojovacím potrubí (odtok, obtok) je navrženo 3 kusy nových typových šachet o 
průměru 1000 mm tl. stěn 120 mm. 
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Při výstavbě šachet budou použity betonové prefabrikáty šachetního systému 
jediného výrobce, který je určen k výstavbě vodotěsných šachet. 

Šachtový systém musí zahrnovat následující prvky integrovanými spoji a spoj pero – 
drážka 

• šachtové kompaktní dno o průměru 1000 mm bude připraveno pro napojení potrubí  
• šachtové skruže o průměru 1000 mm různých stavebních výšek 
• šachtové kónusy a zákrytové desky na skruže průměru 1000 mm 
• šachtové vyrovnávací prstence různých stavebních výšek  
• kramlové stupadlo s ocelovým jádrem a PE povlakem v přechodových skružích bude 

první stupadlo, umístění v kónusu plastové kapsové 
• uzavření šachet bude provedeno litinovými poklopy bez odvětrání DN 625, rámy 

budou opatřeny tlumícími vložkami. 
o kanalizační poklopy třídy B 125 – pro šachty vyvedené nad terén 

Šachty budou provedeny z betonu pevnostní třídy C 40/50 s vysokou odolností proti 
obrusu a proti agresivitě chemického prostředí stupně XA3 (dle geologického průzkumu) dle 
ČSN EN 206-1. Šachty budou stále vyhovovat vodotěsností materiálu a typem utěsnění spár 
uložení v podzemní vodě. V závislosti na extrémních polohách HPV, budou šachty navrženy 
tak, aby vyhověli kritériím spolehlivosti mezního stavu stability polohy (vyplavání). 

Pod šachtami bude proveden hutněný štěrkopískový podsyp. 

Stoky a objekty na stokách budou provedeny jako vodotěsné konstrukce. Taktéž 
spoje trub musí být vodotěsné. 

Požadavky na postup prací 

Potrubí se vybudují až po výstavbě ČOV, respektive po vysazení potrubí, na které se 
budou venkovní rozvody napojovat. 
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SO 01 ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 

SO 01-01  STAVEBNÍ ČÁST 

SO 01-02  ODPADNÍ POTRUBÍ 

SO 01-03  ZPEVNĚNÉ PLOCHY A TERÉNNÍ ÚPRAVY 

SO 01-04  OPLOCENÍ 

 

1.3. SO 01-03 ZPEVNĚNÉ PLOCHY A TERÉNNÍ ÚPRAVY 

Úvodní informace o účelu objektu 

V rámci objektu je navržená zpevněná plocha u objektu ČOV, která navazuje na nově 
budovanou příjezdovou obslužnou komunikaci. Tato plocha slouží k příjezdu ČOV v areálu 
ČOV. V rámci tohoto stavebního objektu budou provedeny terénní úpravy v areálu ČOV. 

Rozhodnutím ze dne 8.8.2005 (č.j. ŽP 15 201/2005, OP246-332Fl, MÚ Třeboň) bude 
v rámci stavby provedeno pokácení dřevin v místě budoucího objektu ČOV (dle rozhodnutí 
se jedná o 10 m2 topolu osiky a 4 ks dubu letního. Kácení musí být provedeno v období 
30.10. – 30.3. kalendářního roku. Náhradní výsadba je součástí SO 01-03 Zpevněné plochy 
a terénní úpravy. 

Zpevněné plochy 

Příjezd a stání mechanizace provozovatele v areálu ČOV bude umožněn na rovné 
ploše b=3.0 m, l=15.25 m prodloužení příjezdové komunikace. Pojízdná plocha bude 
zpevněna penetračním makadamem s asfaltovým nátěrem. Pojezdová zpevněná plocha 
bude lemována betonovými silničními obrubníky osazenými do betonového lože. Odvodnění 
je řešeno na terén snížením obrubníků. 

Příčný spád plochy činí 2% směrem k oplocení. Po obvodu provozní budovy budou 
provedeny plochy zámkové dlažby o šířce 1.5 m (hlavní pochůzná) a 1.0 m (přístupová), 
dlažba bude betonová zámková do pískového lože, spád 2-5%. Dále okapový chodníček š. 
0.5 m z betonové dlažby do pískového lože. Dlažba bude oddělena od okolních ploch 
zahradními obrubníky. Zadlážděna bude i manipulační plocha 1.0x2.5m před pilířem 
elektroměrového rozvaděče, umístěného v oplocení. 

Terénní úpravy 

Po dokončení stavby dojde k postupnému urovnání terénu od nově zbudovaného 
oplocení svahováním do úrovně stávajícího terénu. Terén bude navýšen u ČOV o cca 1,4m, 
bude navýšen i nad odtokovým potrubím z ČOV. 

Následně dojde k rozprostření humózní zeminy v tl. 150 mm na všech nezpevněných 
plochách a osetí travní směsí v množství 25 g/m2 a po vzejití trávy posečení. 

Zatravnění bude provedeno v době vhodné pro zakládání trávníků v závislosti na 
klimatických poměrech. 
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Min. navržená šířka 1.5 m zabezpečuje možnost údržby travního porostu. Tímto 
způsobem bude provedena i konečná úprava vnějších svahů násypového tělesa oploceného 
objektu čistírny a vzestupné části příjezdové komunikace (svahy 1:3). Při patě násypu  
budou vysazeny 3 ks vrby obecné (jíva; salix caprea), nenáročné dřeviny vhodné ke břehům 
vodních toků a snášející kyselé půdy. 

Projektované kapacity 

pojízdná plocha v areálu       celkem   47m2 

obrubník silniční        celkem 34,1m 
- skladba: 2x asfaltový nátěr 

penetrační makadam hrubozrnný   90 mm 
vibrovaný štěrk   180  mm 
štěrkodrť    170  mm 
celkem     440 mm 

dlážděné plochy (zámková dlažba)     celkem   41m2 

obrubník zahradní       celkem 34,2m 

okapový chodníček       celkem 4,1m2 
zatravněné plochy        celkem 700 m2 

Požadavky na postup prací 

Před započetím prací dojde k sejmutí ornice a po dokončení výstavby ČOV, plotu, 
vodovodní přípojky, propojovací potrubí v areálu ČOV a zpevněných ploch dojde k urovnání 
terénu a jeho následného ohumusování a osetí. 
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SO 01-02  ODPADNÍ POTRUBÍ 
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SO 01-04  OPLOCENÍ 

 

1.4. SO 01-04 OPLOCENÍ 

Úvodní informace o účelu objektu 

V rámci tohoto stavebního objektu bude vybudováno nové oplocení areálu ČOV 

včetně brány pro vjezd automobilů š=4,0m. 

Popis inženýrského objektu, jeho funkční a technické řešení 

Oplocením bude obehnána horní koruna násypového tělesa s budovou ČOV a 
zpevněných ploch.  

Plot o celkové výšce 1.70 m budou tvořit latě Ø22/50/100mm, dl. 1.6 m, 
přišroubované na pozinkované profily. Profily budou upevněny na pozinkované sloupky 
Ø60x60x3 mm, vetknuté do betonových patek. Mezi sloupky budou do pískového lože 
položeny betonové dlaždice proti prorůstání trávy. V oplocení bude vsazen pilíř 
elektroměrového rozvaděče a vjezdová dvoukřídlá uzamykatelná vrata šířky 4.0 m. Vrata 
budou opatřena zemním dorazem. 

Projektované kapacity: oplocení: 72,10 m; vrata, š=4,0 m: 1 ks 

Požadavky na postup prací 

Oplocení areálu ČOV bude postaveno až po dokončení všech stavebních prací 

v areálu ČOV. 
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